

# 铭泰人

广东铭泰集团

志创高质生活,诚建美好未来

2014年03月28日 / 第07期



## 珠海市斗门区元亨小额贷款有限公司揭牌仪式隆重举行

(通讯员 王桂和) 2014年3月20日,集团控股公司珠海市斗门区元亨小额贷款有限公司揭牌仪式在斗门镇文化中心隆重举行。集团副总经理、元亨小贷公司法定代表人童树奇主持揭牌仪式。市金融局、斗门区人民政府、发改局、斗门镇政府相关负责人出席揭牌仪式。出席揭牌仪式的还有集团董事长林永潮、常务副总叶艳青、集团各部门副经理、所属公司副总以上人员以及小贷公司的全体员工。

市金融局陈副局长首先宣读了珠海市斗门区元亨小额贷款有限公司成立文件,铭泰集团董事长林永潮在仪式上致欢迎辞,向与会领导和嘉宾表示热烈欢迎,向在小贷公司筹建过程中给予帮助和支持的领导和相关部门工作人员表示衷心感谢。林永潮董事长最后强调小贷公司在相关部门的领导和指导下,将依法经营、规范运作,力争在不久的将来能将小贷公司办成村镇银行,从而更好地服务于村镇

的发展。

仪式的最后一项是由陈局长与林永潮董事长共同为元亨小贷公司揭牌,当红布揭开的一瞬间,礼花四射,将整个活动推向了高潮。

元亨小额贷款公司的成立不仅是铭泰集团在创业之路上的又一个里程碑,而且它的运营标志着铭泰集团已步入资本运作的实质性阶段。

## 腾晖科技成功挂牌“新三板”

(通讯员 苏腾永) 2014年1月24日,对于广东腾晖信息科技股份有限公司来说,是个具有里程碑意义的日子。腾晖科技正式挂牌“新三板”,成为首批全国集体挂牌企业之一,登陆全国资本市场,腾晖科技也成为了全国行业内首家公众公司。腾晖科技的成功挂牌,首先能够促使公司内部规范化治理,逐步建立和完善现代化企业管理模式;其次促进公司经营管理工作的公开化、透明化,大大提升企业在市场竞争中的信誉度,从而保障公司在行业竞争中的市场地位。腾晖科技成为公众企业,借助全国资本市场的运作,真正地能够从产业布局、资本并购、市场战略、人力资源以及内部治理等多方面全方位地吸收社会资源,为腾晖科技的可持续发展提供动力。

## 携手共进,开创未来 ——热烈庆祝铭泰集团2014年“春茗会”圆满成功

(通讯员 崔黎) 2014年1月4日,广东铭泰集团有限公司“携手共进,开创未来”主题春茗会在珠海度假村酒店碧丽宫隆重举行。集团董事长、总经理林永潮先生、集团常务副总叶艳青先生,集团副总经理童树奇先生携集团所属公司管理层及全体员工共同出席了这次盛会,400余人欢聚一堂,共襄盛举。

本次春茗会精彩纷呈,现场气氛异常热烈。林永潮董事长做了《化产业结构 强化精细管理 实现可持续发展》的工作报告,勉励铭泰人要携手共进,抓机遇,迎挑战,创新发展,努力开创铭泰集团发展的新局面。随后表彰了集团及所属公司2013年作出突出贡献的优秀员工。接下来精彩的文艺汇演将本次春茗会推向了高潮,在中奖的喜悦中,在大家的把酒言欢中,本次春茗会圆满地落下了帷幕!

2014年将是不平凡的一年,实现腾飞的一年,铭泰人将以全新的面貌,踏上新的征程,2014,让我们用热忱与坚韧,用真诚与汗水,用激情与梦想,携手共进,开创未来!

## 集团设立恒新金属表面处理全资子公司

(通讯员 黄金峰) 为了深化集团的发展,进一步优化集团的产业结构,集团于2013年11月15日,成立了珠海市恒新金属表面处理有限公司,并于2014年1月15日,通过网上竞拍获得珠海市富山工业园片区作为生产基地用地。

同时,为了保证恒新金属工业厂房前期工作及基建项目的顺利进行,集团于2014年2月14日成立恒新表面处理工业厂房基建组,希望可以快速,有序的推进该项目。

## 佛山用行动证明自己

(通讯员 贝晓杰) 2014,新的一年到来之际,新成立的佛山分公司用行动向我们证明了成功是留给那些有准备、有付出的人。虽然才是今年的第一季度,但佛山已承接了4个工程项目,特别是1月20号开的标——美的第五工业区1#、2#员工宿舍楼工程,造价达到了1.1878亿,这毫无疑问是我们打开佛山这一市场的重要里程碑。佛山分公司奋战准备了十几个日日夜夜,还有总公司全体同事的配合和各个职能部门的支持,这些都是成功拿下这个项目的坚实基础。我们也坚信,在往后的日子里,佛山会愈战愈勇,争取拿出更多更好的成绩出来。

## 铭泰集团组织女员工开展“三八”妇女节活动

(通讯员 欧阳莲) 为庆祝“三八”妇女节的到来,丰富女员工的业余生活,缓解紧张的工作压力,激发饱满的工作热情,2014年3月15日,广东铭泰集团安排组织全体女员工共赴佛山顺德长鹿农庄一日游。

长鹿农庄三面环水,中心蓄湖,自然风景独特怡人,建筑设计古拙典雅,富有浓厚的岭南水乡特色。丰盛的午餐聚会后便是自由活动时间,女员工们成群结伴、妈妈们也带上了自家的小宝贝,大家先后游览了“长鹿休闲度假村”、“机动游乐主题公园”、“水世界主题公园”、“农家乐主题公园”和“动物主题公园”五大园区,共同度过了一个快乐而又有意义的节日。

旅途中欢声笑语萦绕不断,通过集团组织的这次活动,既开阔了女员工的视野,又使大家身心得到了放松,更主要的是通过本次活动,展现了女员工积极向上、团结互助、奋发进取的工作与生活热情,增强了女员工对公司、对集团的归属感、集体感和荣誉感,成为凝聚人心、鼓舞斗志、推动公司发展的又一项有意义的活动。



# 广东铭泰集团有限公司

## 2014年春茗会



### 广东铭泰集团有限公司2014年春茗会

2014.1.4



### 小标题

集团及所属各公司的领导一一入席，整个盛典在欢庆、祥和的气氛中举行。首先由集团行政部经理张冰梅女士发表讲话，讲话中引导大家一起回顾了过去一年的风雨里程和艰辛，展望了未来并送出了美好祝愿，最后宣布2014年春茗会正式开始，拉开了盛典的帷幕。春茗会的第一个议程：2013年度总结表彰大会，铭泰集团董事长林永潮先生简约地回顾了2013年的突出业绩，并提出了集团及所属各公司2014年的新规划、新目标、新要求。林董事长的讲话热情洋溢、令人振奋，让所有的员工激情澎湃，憧憬着美好的未来。通过全体铭泰人的努力耕耘和辛勤付出，铭泰集团取得了骄人的业绩，会议上公布了2013年度表现出色的优秀员工名单，由各位在座的领导亲自颁奖，与会人员也为这些手捧奖项的优秀员工献上了最真诚的祝贺和最热情的掌声。

### 小标题

总结表彰大会结束后，全体员工在碧丽宫上演精彩的文艺节目，一段搞笑舞曲，拉开了本届年会文艺汇演的序幕，激情澎湃的表演者，给现场带来了火热气氛。集团及所属各公司各部门纷纷派出“能工巧匠”表演了舞蹈、小品、歌曲、朗诵等形式丰富的晚会节目。平时工作时兢兢业业一丝不苟的铭泰伙伴们，纷纷使出浑身解数，才子佳人比比皆是：

只见一群“鲜艳的红领巾”踏着广播体操的节奏欢快登场，串烧歌曲转换不停，小伙伴们们的舞姿也时而活泼、时而顽皮、时而性感、时而深情，青春飞扬，热情四溢，夸张却又不乏深情的演绎效果，瞬间点燃了全场的氛围，博得掌声阵阵。

大合唱《众人划桨开大船》，一开唱便觉得非常震撼，男同胞们血气方刚，凭借着他们独有的浑厚嗓音，唱出了这首歌的磅礴气势，也道出了这首歌的深远意境：团结就是力量！

岁月如歌，时光如梭，春去秋来，丰华秋实。《这一年》带着我们回顾了铭泰的硕果，铭泰集团再次迈向了全新的发展里程。回忆往昔，展望未来，2014又将是充满希望的一年！

新颖别致的歌曲联唱更是精彩纷呈，《家在东北》的演唱者嗓音独特，仿若真能看到松花江上的大豆高粱，白杨树下的热炕暖酒。喜欢刘若英那柔美醇厚的音色，透着淡淡的忧伤，喜欢《后来》，更喜欢演唱者的倾情演绎。《北京的金山上》是一首藏族民风的歌曲，曾唱响中国大地的每一个角落，在这里非常感谢演唱者抱恙演出，正如此曲虽短小明快竟然有着如此强大而久远的生命力，让人不胜感慨。

天地之间，世界之上，万物与机缘，无时无刻不在变化。树木花草，山越楼台，看似静止，无不在渐渐老化。俗语说，只有“变”是不变的。太极拳就是要把种种变化，在拳法中演练出来。如此高深的渊源非常人所能领悟，但刚柔相济的太极拳法，确实能够达到养生、防身的效果无异。

舞台剧《恶搞中国好声音》是根据当下热门的综艺节目《中国好声音》自编自排的，在这里我们同样领略到了主持人“铭泰好舌头”的霹雳连珠炮，



导师们语出惊人，好声音学员们或悲情或二愣或花痴，引得嘉宾笑声连连和场下的员工会意的大笑，可曾记起阿欢老师的“盆腔”？可曾想起好基友“旺仔和小馒头”？

《南美风》，一种带有异域风情的肚皮舞蹈，舞娘们长相靓丽、身姿曼妙，随着变化万千的节奏，快速地扭动臀部和腹部，衣裙上的亮片相互撞击迸发出悦耳的声响，在舞台上灯光的照耀下更是光彩夺目，优美的舞姿变化多端，彰显出阿拉伯样的风情，颇显神秘色彩，引得台下的观众阵阵喝彩。

### 小标题

文艺汇演中，演出者用心投入其中，自信、个性、幽默、精彩的演出，不仅展现了铭泰人的风采，也给大家带来了欢声笑语，让同事之间彼此的心更加贴近。最后，文艺汇演在一曲《爱因为在心中》的歌声中落下帷幕，多年的风雨兼程，数载的精彩纷呈，我们对一路同行的领导、员工，凝聚成一句“感谢”，爱，因为在心中！

随着文艺汇演的结束，同事们开始享用丰盛的晚宴，为新的一年举杯欢庆。在抽



## 热烈祝贺以下员工获得 “2013年度优秀员工”称号



铭泰集团 麦斯敏 铭泰集团 田春梅 腾晖科技 史玉梅 腾晖科技 李一帆 腾晖科技 陈维 广东建粤 叶润



广东建粤 何庆文 广东建粤 黄永生 广东建粤 吴文忠 铭泰建筑 李展 铭泰建筑 樊锡坤 铭泰建筑 吴惜明 达德设计 赵永旭 达德设计 曾远 铭泰物业 关蕙仙 铭泰物业 许明燕

奖环节，随着三等、二等、一等、特等奖项的抽出，将文艺汇演掀起一轮又一轮高潮。整个盛典在和谐、温馨、欢乐的气氛中结束。整个晚会，公司领导与员工亲情互动，精彩的节目、激动的抽奖活动，让歌声、掌声、欢呼声不时的在晚会场上荡漾。

九九祥云舒金蛇，二零一三硕果存；千千情结系骏马，二零一四踏歌来。2013年，我们有微笑，有失落，有失去，更有收获。铭泰在踏步向前，铭泰人在踏步向前，站在2014年的风口，我们憧憬2014，让我们一起用信心和勇气，昂首阔步，去共同书写铭泰更加灿烂的未来！

(编辑 欧阳莲)

公司有着这样一支团队：他们年轻热情，充满活力，积极乐观面对生活、工作；他们平和、任劳任怨，默默耕耘在自己的工作岗位。他们是认真、踏实的人；他们是领导眼中认真负责、尽心尽力的好同志；他们是同事眼中责任心、思路开阔的好伙伴。他们是2012年度优秀员工称号的获得者。



## 听筝

### 《筝》

绰绰下云烟，微收皓腕鲜。  
夜风生碧柱，春水咽红弦。  
翠佩轻犹触，莺枝涩未迁。  
芳音何更妙，清月共婵娟。

筝是我国最古老的民族乐器之一，距离现在已有二千多年的历史了，它的曲调深厚、灵透、柔和，音韵较为明亮、清脆、含蓄，潇洒飘逸，纯朴古雅，所以又称为古筝。筝曲中有很多著名的曲子，如《高山流水》、《渔舟唱晚》、《西江月》、《蕉窗夜雨》、《香山射鼓》等等。喜欢上古筝也是极其偶然的事，那时还在老家，一天外出办事路过一家店铺时，被一种纯朴古雅的声音吸引了，不由自主的踏进里面去聆听。原来那声音是一位年轻人通过一种乐器弹奏出来的，那种乐器就是古筝。自从那次接触到古筝后，我就深深地爱上了它。

古筝曲听起来时而温文尔雅，时而又热情奔放。那优美动听的旋律，会把你带到远古，使你在思绪上宁静，即便是听完，也觉余音悠悠，回味绵长。这些年来，随着年龄的增长，生活和工作上的压力，总觉得让人特别容易疲惫和焦虑。这个时候我总会喝上一杯清茶，听上一首筝曲，让自己的心平静下来，调节一下身心。

(汇泰房产 古海英)

## 珠海绿道

一条绿道通南北，  
满途坎坷路不平，  
环海但见海水寂，  
穿丛两畔野草青，  
辆辆车鸣催人走，  
处处人流让我停，  
春天出游三两里，  
珠海风光万千情。

(腾晖科技 Sherry)



## 暖年

春节刚过，面临着上班的孩子，各种不适应，各种发牢骚，再加上年后的天气骤冷，各种哆嗦呀。话说今年过年倒难得的是个暖年，大街上比起以往更加热闹，年味儿更重，现在仍随处可见火红的灯笼和散落地上的炮竹残片，四下里仿佛还残存着年的味道。过年过年，年就这样过去了……

说起过年回家，它是离开乡土在异地生活劳碌的男女长久的等待，是抑压在心里的渴望，更是一年漂泊后的心灵慰藉。行走太久，漂泊的太远，挣扎的太累，压抑的太苦，回家过年，正好可以掸去两肩的重压，在浓浓的家庭气息里，安然睡一个好觉，敞开情怀，说自己想说的话，做自己想做的事，把真实的生活、日子的浓酽拿捏的恰到好处，把心中的情、心中的爱挥洒得酣畅淋漓。对于这一点，对刚毕业出来工作不久的我也深有体会。

大年三十除夕夜，是一家老老少少吃团圆饭的日子。在这一天，大的忙着准备各种美食，小的忙着穿新衣收红包，而对于我这个做饭又不会，又已经过了收红包年纪的人，只能担起干苦力的责任了。一个下午下来，贴了五副对联，这里弄完跑那里，别的没收获，就金粉弄的自己头闪闪的。贴完春联贴窗花，再倒贴福字，福寄托了人们对幸福生活的向往，对美好未来的祝愿，倒贴则是表示“福气已到”“幸福已到”。除夕守岁是流传已久的年俗活动之一，吃过年夜饭，一家围坐，看着春晚，磕磕瓜子，说说笑，等待着辞旧迎新的时刻。

放烟花，燃爆竹，放飞孔明灯则是我们年轻人的最爱。除夕夜迎来12点，新的一年到来之际，家家户户开门第一件事就是燃放爆竹，地上鞭炮劈里啪啦，天上烟花也不示弱，尽情绽放着光彩。户里户外，炮竹的气息随处可闻，我想这就是年的味道吧。当然，满城天空的孔明灯也另有一番特色，用大头笔在灯纸上写下我们的美好祝愿，让它随着远方天际而去，放飞梦想。

大年初一，拜年啦。早早的起床，打扮的帅气整齐，互相走亲访友，恭祝大家来年大吉大利。最羡慕那些小孩子和还没毕业的朋友了，个个都笑眯眯的收着压岁钱，严重打击到我弱小的心灵。不说了，我得去发红包了。

现如今，也有许多人由于种种原因，留在工作的地方，不能回家过年，这并不是说，他们没有回家的念头，只是由于条件限制，不得不为之。在他们的心里，何尝不想像大多数人一样，带着满身年的气息，走上那一条萦绕于怀的回乡路。无论是谁，无论是哪一年，回家过年的念想都会让人心潮难平。

在此亦祝大家年年有余、步步高升、马上有钱！

(广东建粤 贝晓杰)

年年有余



## 忧伤还是快乐

《My Soul》，我最喜欢的钢琴曲之一。这首曲子在中国大陆流传的时候，被唤作《忧伤还是快乐》。我想之所以被翻译成“忧伤还是快乐”，是因为其主旋律带着一种淡淡的忧伤，而副旋律又带着欢快的节拍。两种看似矛盾的节拍，却正升华了这支钢琴曲的意境。

宁静的午后，一个人静静地走在校园里的林荫道上，动听的广播声在整个校园里弥漫开来，那正是我第一次听到这首曲子的时候。驻足停留，前面的钢琴音夹杂着淡淡的悲伤缓缓

道来，然后节奏又似乎逐渐变得欢快起来，但你细听过，那背后的悲伤好像又往往难以抹去。纵使几个重复的音调也丝毫不会让人觉得单调，静静听来，放佛有着让人迷醉的魔力，别有一丝韵味。特别是中间那段欢快的节奏，掷地有声的触感，音乐的美好尽在指尖流淌。

就像是人生，由悲转喜，由苦到甘，如果无法悲伤，那么就永远体会不到幸福的快乐，如果无法快乐，也就无法体会到悲伤的痛苦。

有人说，喜欢一首歌，不仅仅是因为其吸引人的歌名、优美动听的旋律以及演唱者充满深情的演绎，还因为这首歌的歌词写得如此贴切，引起了我们的共鸣，如此接近我们当时的心情，就像是为我们量身打造一般，让我们一听到就有一种似曾相识的感觉，心绪一下子就随着歌词回到了过去的某个令人难忘的时间点，那些尘封已久的心事一下子全部涌出，或让你喜，或让你悲，或让你笑逐颜开，或让你潸然泪下，或让你为之振奋，或让你为之颓废……

忧伤还是快乐，或许是让听的人自己来选择吧。如果听到的是忧伤，那是因为这首歌的旋律会触动你某些不愿面对的回忆，而听到

的是快乐，那也是因为那些曾经美好的回忆。

音乐之所以能触动我们的灵魂，那是因为每个人的生活都不是完美的。所以，每个人的心里都有或多或少的忧伤，使我们有一种莫名的酸楚。

其实，我们不只是因为不快乐，才忧伤，不只是因为不幸福，才忧伤，只是，有的时候一个伤感的画面，一段伤感的故事，一曲伤感的音乐，都会带动我们内心淡淡的忧伤。

忧伤，并不是痛苦不堪，只是人生的一种态度，也是一种情感，忧伤，虽然有伤感，有痛楚，有寂寞，但仍有其独有的美丽。

(腾晖科技 莱过)

